

Холодную сибирскую зиму пытаются пережить страусы, дикобразы и даже львы

Но если экзотических животных — питомцев иркутской зоогалереи — содержат в относительно теплых помещениях, то сотням собак из питомника К-9 жить приходится на улице.

Волк Вой замерз. С утра из будки еще не выходил. Поэтому его хозяин — Вячеслав Славин — принес хищнику мешок сена. Так животное быстрее согреется.

Сейчас в питомнике «К-9» несколько волков и 250 собак. Большинство живет на улице. Поблажки лишь тем, кто вынашивает потомство, кормит щенков и болеет. Чтобы животные смогли перенести морозы, их нужно усиленно кормить. В холодные дни питание становится трехразовым и более калорийным.

Вячеслав Славин, владелец питомника «К-9»: «Весь запас соломы мы забили в будки. Все будки у нас забиты и обязательно занавеску вешаем. То есть собака в ночное время, когда холодно в основном, своим телом нагревает это место и нормально переносит».

В страусином вольере иркутской зоогалереи температура всего на пять градусов выше, чем на улице. Прошлой зимой один из питомцев — страусиха Василиса — отморозила в снегу лапы, когда сбежала с фермы под Иркутском. В этом году пострадавших от мороза пока нет.

Вадим Ившукин, хозяин «Зоогалереи»: «Просто мнение существует, что они живут в Африке, но их организм адаптирован к переносу не только высокой температуры, но и очень низкой. Мы постоянно консультируемся со специалистами и выполняем все мероприятия, чтобы они нормально перенесли эти морозы».

В холодных вольерах, где по ночам — 30, также красные волки. Немного выше температура в клетке у льва. Греются друг о друга дикобразы и нутрии. Но экзотические животные в зоогалерее в тепле. Прошлой зимой, вспоминает хозяин, удерживать высокую температуру было трудно. Обогреватели практически не работали из-за постоянных отключений электричества. В этом году сюда провели водяное отопление. Теперь за жизнь животных в зоопарке не беспокоятся.

Там, где есть люди, животным всегда легче: они и накормят, и согреют. Намного сложнее тем, кто живет на улице. Дворовым собакам согреваться приходится в подвалах домов и на люках колодцев.

Автор: Наталья Глушкива © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2322 15.01.2008, 13:51 250
URL: <https://babr24.com/?ADE=42554> Bytes: 2042 / 2042 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта